## My5-FU DAR Errata

Table 42 on page 150 should read:

The  $7^{th}$  sensitivity analysis in table 65 on page 189 should read:  $20\%\ 2^{nd}$  course FOLFOX6

The  $7^{th}$  sensitivity analysis in table 66 on page 190 should read:  $20\%\ 2^{nd}$  course FOLFOX6